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Acta No. 084 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 am., del día Lunes 29 de Mayo de 2023, 

se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  
 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GUSTIN 

ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL 

HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ SANTACRUZ 
CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN 

WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO MUÑOZ 

NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO 

WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS 

HECTOR. Los concejales Serafín Ávila y Álvaro Gomezjurado, solicitaron 

permiso. 
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

5. CIERRE DE SESIONES EXTRAORDINARIAS CONVOCADAS MEDIANTE 

DECRETO 0087 DE 2023. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva.  

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

 

El Secretario da lectura un oficio enviado por la administración municipal 

retirando el proyecto de acuerdo “por medio del cual se modifica el acuerdo 

No. 005 del 10 de Junio de 2020, el cual adopta el plan de desarrollo municipal, 
Pasto la gran capital 2020-2023”. 

 
San Juan de Pasto, 29 de mayo de 2023 

  

Doctor 

MAURICIO TORRES SILVA 

Presidente y demás integrantes 

Honorable Concejo Municipal de Pasto 

Ciudad 
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Referencia: Retiro proyecto de acuerdo. 

  

Reciba un cordial y atento saludo. 

Por medio del presente, me permito retirar el proyecto de acuerdo radicado en su 

Despacho el 15 de mayo de 2023 para su estudio y aprobación, el cual se ha 

denominado “POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL ACUERDO No. 005 DEL 10 DE JUNIO 

DE 2020, EL CUAL ADOPTA EL PLAN DE DESARROLLO MUNICIPAL PASTO LA GRAN CAPITAL 

2020-2023”. 

Al presente anexo: 

         Captura de pantalla del correo mediante el cual se radicó el proyecto de 

acuerdo. 

         Word del proyecto de acuerdo retirado. 

 

Agradecemos su atención y colaboración. 

  

Cordialmente, 

  

 GERMÁN CHAMORRO DE LA ROSA 

Alcalde Municipal de Pasto 

 

 

 
 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS  

 

 

El Concejal Nicolas Toro, comenta que en el sector de Chapal se presentó un 
accidente muy grave, la iluminación en estas obras es deficiente, sobre todo 

en Avenida Chile, Bavaria, Avenida Colombia, este es un problema delicado, 

solicita se oficie a SEPAL, para que se mejore las condiciones de iluminación. 

 

El Concejal Valdemar Villota, manifiesta que estuvo recorriendo los barrios, 

la gente se queja por la falta de iluminación. 
 

EL Concejal Manuel Prado, comenta: el problema del accidente de la glorieta 

al sur, presuntamente el señor estaba en estado de embriaguez, súmele la 

falta de iluminación y la mala terminación de la glorieta que está atrasada, 

creo que si estuviera terminada, tuviera  toda la iluminación pertinente y no 

solo le echemos la culpa al señor que estaba borracho por que le puede pasar 
a una persona que no esté en estado de alicoramiento, se hizo la demanda 

ante la Procuraduría y ante la Fiscalía, por parte de este concejal, hasta el 

momento no tenemos ningún resultado sobre lo que está pasando los recursos 

nacionales y municipales y que este problema tan grave de los atrasos de las 

obras, pes está generando muchos accidentes, afectando la seguridad, pero 

vuelvo a repetir, aquí ya no hay dolientes, señor alcalde su gremio de 

secretarios, ya está en las últimas salidas, ya no les importa nada, sino 
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simplemente salir y dejar raspando la olla a donde de más lugar, pero que 

ojalá dejen raspando la olla, donde  de más lugar, pero que dejen terminadas 

la obras, no solo es ese espacio, es en diferentes corregimientos y diferentes 

zonas del municipio de Pasto, donde las obras están inconclusas, la ciudad no 

está bien, yo le pedía a la Contraloría municipal que también haga una 

auditoria y específicamente se haga una auditoria a ese espacio de la glorieta 
al sur, tenemos una demanda enviada a la Procuraduría y a la Fiscalía, pero 

que también el contralor del municipio, nos dé un resultado positivo, yo 

también he dicho, será que el contralor, el fiscal, son de bolsillo o son para el 

bien del pueblo. 

 

El Concejal Franky Eraso, comenta que Avante garantizo los recursos para 

culminar la obra, ya tienen dos sanciones, en este momento están realizando 
las acciones correspondientes con la aseguradora. 

 

El Concejal Crhystiam Muñoz, comenta que este fin de semana se 

presentaron 18 atracos violentos en el sector de la universidad Mariana, son 

delincuentes en dos motos, una de color rojo y otra de color blanco, se ha 

hecho las denuncias, pero no pasa nada, solicita se pida a la policía nacional 
realice las acciones del caso. 

 

El Concejal Ramiro López, solicita se pida información a infraestructura, 

sobre los reparcheos de las calles de la ciudad, ya que se están presentando 

muchos accidentes. 

 
El Concejal Mauricio Rosero, propone solicitar a secretaría de tránsito 

información sobre el número de personas que han renovado su licencia de 

conducción, cuantas personas tienen la renovación, cual es el procedimiento 

para suscribir un acuerdo de pago. 

 
PROPOSICIÓN NÚMERO    

 
EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 

EN SESIÓN EXTRORDINARIA DE LA FECHA 
 

CONSIDERANDO: 
 
 
 

Que, de acuerdo con la ley 2161 de 2021, se señala como plazo para la renovación de 
licencias de conducción hasta el 20 de junio de 2023, si estas tienen vencimiento entre 
el 1 y 31 de enero de 2022, si no tienen fecha de vencimiento, sino que dice INDEFINIDO, 
o si la licencia no tiene una fecha de vencimiento. 
 
Que, la Secretaría Tránsito y Transporte Municipal de Pasto, ha realizado la publicación 
en medios oficiales sobre la renovación que se ha puesto en comento, tal es el caso de 
lo expuesto en el link  https://www.pasto.gov.co/index.php/noticias-transito/769-
renovacion-de-licencias-de-conduccion. 
 
Que, Como requisito para la renovación de las licencias de conducción se debe:  

 Estar inscrito en el Registro Único Nacional de Tránsito (RUNT). 

 Contar con el documento de identidad original. 

 Acercarse a un Centro de Reconocimiento de Conductores (CRC), para pagar los 
derechos del trámite y realizarse el examen físico, mental y de coordinación motriz. 
Este debe ser aprobado. 
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 Estar a paz y salvo por multas e infracciones a las normas de tránsito, lo cual 
puede validar en la página web del SIMIT 

 Acercarse al organismo de tránsito de su ciudad para renovar la licencia de 
conducción, pagando los valores estipulados para el trámite. 

 
Que, somos conocedores que muchos ciudadanos no han podido adelantar esta gestión 
por no estar a paz y salvo por multas e infracciones a las normas de tránsito. 
 
Que, se precisa conocer, cuantas personas han renovado su licencia de conducción en 
el municipio conforme lo dispuesto en la ley 2161 de 2021, cuantas personas tienen 
pendiente hacer esta renovación y que alivios, tales como acuerdos de pago o 
prescripción y caducidad de multas ordenes de comparendo se han decretado, así mismo 
cual es el plazo máximo para acordar dichos pagos. 
 
Que por lo anteriormente expuesto el Concejo Municipal de Pasto, 
 

PROPONE: 
 
PRIMERO. - Solicitar a Secretaría Tránsito y Transporte Municipal de Pasto, se informe: 
Cuantas personas han renovado su licencia de conducción en el municipio conforme lo 
dispuesto en la ley 2161 de 2021. 
Cuantas personas tienen pendiente hacer la renovación de la licencia de conducción en 
el municipio conforme lo dispuesto en la ley 2161 de 2021. 
Cuál es el procedimiento para suscribir un acuerdo de pago, para cancelar las de multas 
por órdenes de comparendo, incluyendo el plazo máximo que se tiene para los mismos, 
tomando como ejemplo un acuerdo que se suscriba en el presente mes, es decir a 
cuantas cuotas se establece el acuerdo. 
Cuantas resoluciones por prescripción y caducidad de multas ordenes de comparendo 
se han decretado, a partir del 15 de julio de 2021. 
 
 
 
 
 

PRESENTADA POR  
 

MAURICIO ROSERO PAZ 
Concejal de Pasto 

 
 

 
Dada en San Juan de Pasto, a los (29) días del mes de mayo de 2023. 

 
 
 
 

 
 

 
 
MAURICIO TORRES SILVA           SILVIO ROLANDO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo de Pasto           Secretario General     

 
 

Se somete a consideración y es aprobada. 
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5. CIERRE DE SESIONES EXTRAORDINARIAS CONVOCADAS 

MEDIANTE DECRETO 0087 DE 2023. 

 

El Concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea textual y se anexen los 

audios. 

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

Siendo las 9:25 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha.  

 

 
 

 

 

 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General 
 
 

 
Proyectado por: Aydé Eliana Coral G. 

  Técnico Concejo Municipal 

 


